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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 3 

  

Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou ošetřovatelské péče o 33 letou pacientku 

přijatou s diagnózou apendicitis acuta.  Jedná se o standardní zpracování běžného onemocnění.   

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
  

Klinická část práce je zpracována na základě textů z učebnic a internetových zdrojů, chybí časopisecké 

články i zahraniční prameny. Klinická část práce je nicméně podána jasně, stručně, přehledně s, 

obrazovou dokumentací v textu. Informace o pacientce dokumentují, že toto je oblast, ve které se 

autorka velmi dobře orientuje. Uvádí zásadní informace, které velmi dobře interpretuje pro potřeby 

ošetřovatelské péče.  
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Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
  

V ošetřovatelské části autorka jako model pro ošetřovatelskou péči zvolila model Marjory Gordonové. 

V ošetřovatelské anamnéze dokumentuje, že se věnovala velice pečlivě sběru informací o pacientce, a 

to jak v den přijetí do nemocnice, tak i bezprostředně před zpracováním krátkodobého plánu péče. 

Dokázala získat důležité informace i z oblasti  psychosociální, z toho lze soudit, že se jí podařilo 

navázat s pacientkou vztah důvěry.  Jednotlivé ošetřovatelské diagnózy/problémy jsou formulovány 

správně, cíle péče jsou realistické, plán intervencí i detailní popis ošetřovatelské péče ukazují na 

zvládnutí problémově orientovaného přístupu v praxi. Velmi dobrá úroveň hodnocení psychického 

stavu a edukace pacientky svědčí o holistické orientaci autorky, a to je nutné zvláště ocenit. Práce 

vypovídá o tom, že citlivý přístup pozorné sestry může pomoci pacientce zvládnout psychické 

problémy (strach ze sterility), které pacientku v daný okamžik mohou trápit více, než bolest 

v chirurgické ráně. 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 



 Dobrá jazyková, stylistická i grafická úroveň. Pěkná obrazová dokumentace v klinické části práce,  

v příloze záznamy ošetřovatelské péče.  Drobné připomínky k dodržení publikační normy, zejména 

v seznamu literatury, např. položka 4, 7, 9.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě:  

 

 
 

1. Role sestry v multidisciplinárním přístupu k problému strachu ze sterility 

u mladé pacientky v souvislosti s akutní apendicitis. 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji  práci k obhajobě:  

 

Návrh klasifikace práce: výborně 
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


